
Ata Eletrônica da 20ª SESSÃO ORDINÁRIA da 1ª Sessão Legislativa da 14ª
Legislatura

Identificação Básica:  Tipo de Sessão:  SESSÃO ORDINÁRIA ;  Abertura:  16/11/2021 -
19:00 ; Encerramento: 

Mesa  Diretora:  Presidente:  GILMAR  ZANELLA  /  PP  ;  Vice-Presidente:  GILMAR
ANTÔNIO  VERONESE  /  PSDB  ;  Primeiro-Secretário:  VALDEMIR  TOMAZELLI  /  PP  ;
Segundo-Secretário: DOUGLAS MARTIN / PSD 

Lista de Presença na Sessão: ADELIR JOSÉ SARTORI / MDB ; DOUGLAS MARTIN / PSD
;  GILMAR ANTÔNIO VERONESE /  PSDB ;  GILMAR ZANELLA /  PP ;  LUIZ EDUARDO
RAZZIA GIACOMEL / PSD ; MARILENA BERRIA / PT ; PAULO FACCIOLI / PT ; SAIMON
ANTONIO RODRIGUES DA COSTA / PP ; VALDEMIR TOMAZELLI / PP 

Expedientes: APRECIAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Colocado em votação a
Ata  da  Sessão  Ordinária  anterior  teve  como  resultado  aprovada  por  unanimidade;
CORRESPONDENCIAS  RECEBIDAS:  Não  haviam  Correspondências  à  noticiar;
REQUERIMENTOS: Não haviam Requerimentos protocolados para a sessão; PEDIDOS
DE PROVIDÊNCIA:  Não  haviam Pedidos  de  Providência  protocolados  para  a  sessão;
ORDEM DO DIA: Não haviam Projetos de Lei para apreciação e deliberação; PALAVRA
LIVRE: Inscreveram-se para a Palavra Livre os seguintes parlamentares: Gilmar Veronese
do partido PSDB; Paulo Faccioli do partido PT; Gilmar Zanella do partido Progressitas;
Saimon  Antonio  da  Costa  do  partido  Progressitas;  Valdemir  Tomazelli  do  partido
Progressitas. MOÇÕES: Não haviam pedidos de Moções protocolados para a sessão; 

Lista  de  Presença  na  Ordem do  Dia:  ADELIR  JOSÉ  SARTORI  /  MDB ;  DOUGLAS
MARTIN / PSD ; GILMAR ANTÔNIO VERONESE / PSDB ; GILMAR ZANELLA / PP ; LUIZ
EDUARDO RAZZIA GIACOMEL / PSD ; MARILENA BERRIA / PT ; PAULO FACCIOLI / PT ;
SAIMON ANTONIO RODRIGUES DA COSTA / PP ; VALDEMIR TOMAZELLI / PP 

Ocorrências da Sessão: ABERTURA DA SESSÃO: O Senhor Presidente Gilmar Zanella
declarou abertos os trabalhos legislativos,  cumprimentando os colegas,  presentes e os
munícipes  que  fazem  o  acompanhamento  desta  Sessão  Ordinária  através  das  redes
sociais.APRECIAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Foi colocado em votação a Ata da
Sessão  Ordinária  anterior,  que  foi  aprovada  por   unanimidade.ORDEM  DO  DIA:  Não
haviam  Projetos  de  Lei  para  apreciação  e  deliberação  do  plenário;PALAVRA
LIVRE: Inscreveram-se para a Palavra Livre os seguintes parlamentares: Gilmar Veronese
do partido PSDB; Paulo Faccioli do partido PT; Gilmar Zanella do partido Progressitas;
Saimon  Antonio  da  Costa  do  partido  Progressitas;  Valdemir  Tomazelli  do  partido
Progressitas. MOÇÕES: Não haviam pedidos de Moções protocolados para a sessão; 

Considerações Finais:  E não  havendo  mais  matéria  do  dia,  o  Presidente  Sr.  Gilmar
Zanella  encerrou os  trabalhos da Reunião,  e  convidou à  todos para a  próxima sessão
ordinária que ocorrerá no proximo dia 06 de dezembro de 2021 às dezenove horas.  

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão

 

CÂMARA MUNICIPAL DE BARÃO DE
COTEGIPE

Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

17/11/2021

RUA PRINCESA ISABEL, 114, 2º ANDAR. - BARÃO DE COTEGIPE RS Tel.: (54) 3523-2377
http://www.baraodecotegipers.gov.br - E-mail: vereadorescotegipe@yahoo.com.br 17/11/2021

Página 1



 

CÂMARA MUNICIPAL DE BARÃO DE
COTEGIPE

Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

____________________

Presidente: GILMAR
ZANELLA / PP 

____________________

Vice-Presidente: 
GILMAR  ANTÔNIO
VERONESE / PSDB 

____________________

Primeiro-
Secretário: 
VALDEMIR
TOMAZELLI / PP 

____________________

Segundo-
Secretário: 
DOUGLAS MARTIN /
PSD 

17/11/2021

RUA PRINCESA ISABEL, 114, 2º ANDAR. - BARÃO DE COTEGIPE RS Tel.: (54) 3523-2377
http://www.baraodecotegipers.gov.br - E-mail: vereadorescotegipe@yahoo.com.br 17/11/2021

Página 2


	Ata Eletrônica da 20ª SESSÃO ORDINÁRIA da 1ª Sessão Legislativa da 14ª Legislatura

